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格
安
航
空
券
利
用
の
出
国
取
り
や
め
時
に
お
け
る
国
際
観
光
旅
客
税
の
払
戻
し
に
関
す
る
質
問
主
意
書

本
年
一
月
七
日
よ
り
海
外
に
行
く
際
、
私
た
ち
は
国
際
観
光
旅
客
税
千
円
を
払
っ
て
い
る
が
、
そ
の
徴
収
・
納
付
に
あ
た
っ

て
は
、
国
際
観
光
旅
客
税
法
第
十
六
条
及
び
十
七
条
に
よ
り
、
エ
ア
ラ
イ
ン
な
ど
国
際
旅
客
運
送
事
業
者
に
特
別
徴
収
の
義
務

が
か
か
っ
て
い
る
。
具
体
的
に
は
航
空
券
代
金
に
上
乗
せ
さ
れ
て
お
り
、
航
空
券
購
入
時
に
エ
ア
ラ
イ
ン
に
間
接
的
に
支
払

い
、
出
国
後
に
エ
ア
ラ
イ
ン
が
税
務
署
に
納
付
す
る
と
い
う
、
徴
税
側
に
非
常
に
便
利
な
し
く
み
と
な
っ
て
い
る
。
こ
の
こ
と

に
つ
い
て
以
下
、
質
問
す
る
。

一

航
空
券
を
購
入
し
た
に
も
か
か
わ
ら
ず
、
実
際
に
は
出
国
し
な
か
っ
た
場
合
で
も
、
エ
ア
ラ
イ
ン
は
当
該
航
空
券
購
入
者

分
の
国
際
観
光
旅
客
税
を
税
務
署
に
納
付
し
て
い
る
の
か
。
し
て
い
な
い
な
ら
ば
、
国
際
観
光
旅
客
税
額
分
の
千
円
は
、
ど

こ
に
行
く
の
か
。

二

出
国
を
と
り
や
め
な
が
ら
、
航
空
券
購
入
者
に
払
い
戻
さ
れ
な
か
っ
た
国
際
観
光
旅
客
税
額
分
の
千
円
が
、
も
し
税
務
署

に
納
付
さ
れ
ず
に
エ
ア
ラ
イ
ン
の
雑
収
入
と
な
っ
て
い
る
の
だ
と
す
れ
ば
、
そ
の
こ
と
は
国
際
観
光
旅
客
税
法
を
導
入
し
た

目
的
に
合
致
せ
ず
、
同
法
の
趣
旨
に
も
反
し
て
い
る
の
で
は
な
い
か
と
考
え
る
が
、
政
府
の
見
解
を
あ
き
ら
か
に
さ
れ
た

い
。

一



三

ま
た
税
額
が
引
き
上
が
れ
ば
そ
の
分
、
収
入
が
増
え
る
よ
う
な
ビ
ジ
ネ
ス
モ
デ
ル
と
い
う
の
は
、
倫
理
に
反
す
る
の
で
は

な
い
か
。

四

航
空
券
購
入
者
か
ら
み
れ
ば
、
請
求
書
や
領
収
書
上
の
費
目
で
国
際
観
光
旅
客
税
と
明
示
さ
れ
て
い
る
以
上
は
、
い
っ
た

ん
税
を
徴
収
さ
れ
た
と
感
じ
る
の
は
当
然
で
は
な
い
か
と
考
え
る
が
、
政
府
の
見
解
を
あ
き
ら
か
に
さ
れ
た
い
。

五

航
空
券
は
、
エ
ア
ラ
イ
ン
か
ら
直
接
購
入
す
る
場
合
と
、
旅
行
代
理
店
を
通
じ
て
購
入
す
る
場
合
が
あ
る
。
前
者
の
場
合

で
、
キ
ャ
ン
セ
ル
不
可
の
格
安
航
空
券
を
購
入
後
に
出
国
を
取
り
や
め
た
際
、
運
賃
分
は
あ
き
ら
め
て
も
、
国
際
観
光
旅
客

税
額
分
の
払
戻
し
を
受
け
よ
う
と
す
る
と
、
税
額
を
上
回
る
三
千
円
か
ら
四
千
円
の
払
戻
し
手
数
料
を
求
め
ら
れ
た
り
、
或

い
は
半
年
程
度
の
有
効
期
間
し
か
な
い
ポ
イ
ン
ト
や
バ
ウ
チ
ャ
ー
で
し
か
払
い
戻
さ
れ
な
い
。
い
っ
た
ん
税
を
徴
収
さ
れ
た

と
感
じ
て
い
る
格
安
航
空
券
購
入
者
か
ら
す
れ
ば
、
税
額
分
の
払
戻
し
を
こ
の
よ
う
な
形
で
し
か
受
け
ら
れ
な
い
と
い
う
の

は
、
ビ
ジ
ネ
ス
モ
デ
ル
だ
か
ら
我
慢
せ
よ
と
い
う
説
明
に
は
納
得
が
い
か
な
い
人
も
い
る
の
で
は
な
い
か
と
考
え
る
が
、
政

府
の
見
解
を
あ
き
ら
か
に
さ
れ
た
い
。

六

Ｌ
Ｃ
Ｃ
（
格
安
航
空
会
社
）
等
の
エ
ア
ラ
イ
ン
は
、
販
売
を
委
託
し
て
い
る
旅
行
代
理
店
に
対
し
て
は
、
キ
ャ
ン
セ
ル
不

可
の
格
安
航
空
券
に
つ
い
て
は
運
賃
だ
け
で
な
く
、
国
際
観
光
旅
客
税
も
い
か
な
る
手
段
で
も
払
戻
し
を
認
め
て
い
ず
、
出

二



国
を
取
り
や
め
た
購
入
者
か
ら
払
戻
し
を
強
く
求
め
ら
れ
た
場
合
、
旅
行
代
理
店
が
自
腹
で
税
額
相
当
分
を
返
金
す
る
こ
と

も
あ
る
と
仄
聞
し
た
が
、
こ
れ
が
事
実
と
す
れ
ば
、
国
際
観
光
旅
客
税
法
の
趣
旨
と
目
的
に
反
す
る
不
適
切
な
商
慣
行
で
あ

り
、
ま
た
、
エ
ア
ラ
イ
ン
と
旅
行
代
理
店
の
間
で
の
取
引
契
約
の
内
容
等
に
よ
っ
て
は
、
下
請
代
金
支
払
遅
延
等
防
止
法
に

違
反
し
た
下
請
け
い
じ
め
に
該
当
し
う
る
の
で
は
な
い
か
。
政
府
は
こ
の
よ
う
な
実
態
が
あ
る
か
ど
う
か
、
把
握
に
努
め
る

べ
き
で
は
な
い
か
。

右
質
問
す
る
。

三


